
  

 

 
ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗ ΟΜΑΔΑ 
ΠΑΣΟΚ - ΚΙΝΗΜΑ ΑΛΛΑΓΗΣ 

 
 

ΕΡΩΤΗΣΗ 
 

Τετάρτη, 9 Οκτωβρίου 2024 
 
 
Προς τον Υπουργό Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού, κο 
Πιερρακάκη Κυριάκο 
 
Θέμα: «Για άλλη μια χρονιά σημαντικά τα κενά σε εκπαιδευτικό και 
ειδικό βοηθητικό προσωπικό στην Π.Ε. Ευβοίας»  
 
 
Κύριε Υπουργέ, 
 

Παρόλο που ήδη συμπληρώνουμε ένα μήνα σχολικών μαθημάτων, τα 
σημαντικά κενά σε εκπαιδευτικούς στην Π.Ε. Ευβοίας δεν επιτρέπουν την 

λειτουργία των σχολείων με πλήρες πρόγραμμα. Τα κενά αυτά αφορούν 
εκπαιδευτικούς όλων των ειδικοτήτων αλλά και σε βοηθητικό προσωπικό, 

παρόλο που έχουν δηλωθεί έγκαιρα από τους κατά τόπους Διευθυντές. 
Εκατοντάδες ώρες μαθημάτων χάνονται, ενώ παιδιά με ειδικές μαθησιακές 

ανάγκες δεν δέχονται την υποστήριξη που δικαιούνται. Σε συνδυασμό με τις 
συγχωνεύσεις τμημάτων και τις υποβαθμίσεις σχολικών μονάδων, το 

εκπαιδευτικό περιβάλλον χαρακτηρίζεται από πρόχειρο σχεδιασμό και 
αβεβαιότητα. Σύλλογοι Γονέων και Κηδεμόνων, καθώς και Εκπαιδευτικών, 

καταγγέλλουν την ύπαρξη των κενών αυτών και ζητούν δικαίως πλήρως 
στελεχωμένα Σχολεία και Ολοήμερα Σχολεία. Και ενώ, στη β’ φάση 

αναπληρωτών, οι πιστώσεις για το σύνολο του νομού είναι ελάχιστες και 
αδυνατούν να καλύψουν τα υπάρχοντα κενά.   

Κύριε Υπουργέ, 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ
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Επειδή η ύπαρξη πολλών και σημαντικών κενών προκαλούν αναστάτωση στη 

σχολική ζωή μαθητών και μαθητριών και στην εύρυθμη λειτουργία των 
σχολικών μονάδων 

 
Επειδή χάνονται πολύτιμες διδακτικές ώρες με αντίκτυπο στην μελλοντική 

μαθησιακή πορεία των μαθητών και μαθητριών 
 

Επειδή είναι αδιανόητο τα παιδιά με ειδικές εκπαιδευτικές ανάγκες να μην 
λαμβάνουν την απαραίτητη για αυτά στήριξη 

 
Ερωτάσθε 

 

1. Πόσα είναι επακριβώς τα κενά στην Α/βάθμια και Β/βάθμια Εκπαίδευση 
στην Π.Ε. Ευβοίας; Πόσες ήταν οι αιτήσεις για παράλληλη στήριξη και 

σχολικούς νοσηλευτές για το σχολικό έτος 2024-2025 στην Π.Ε. 
Ευβοίας και πόσες από τις αιτήσεις αυτές έχουν ικανοποιηθεί; 

 
2. Με ποιους τρόπους σκοπεύει το Υπουργείο να καλύψει τα κενά σε 

εκπαιδευτικό και βοηθητικό προσωπικό στην Π.Ε. Ευβοίας; 
 

3. Πόσο άμεσα προβλέπεται να καλυφθούν τα κενά αυτά, ώστε να 
επιτευχθεί η εύρυθμη λειτουργία των σχολικών μονάδων; 

 
4. Σκοπεύετε να προχωρήσετε άμεσα στην κάλυψη των κενών με 

μονιμοποίηση και νέες προσλήψεις εκπαιδευτικών; 
 

5. Υπάρχει προγραμματισμός ώστε να καλύπτονται έγκαιρα τα κενά που 
δημιουργούνται στην παράλληλη στήριξη, ώστε κανένα παιδί να μην 

μένει χωρίς τον πολύτιμο θεσμό της παράλληλης στήριξης; 
 

Η ερωτώσα βουλευτής 
                   

Καζάνη Αικατερίνη 
 




